
 

 

 

 

 

Reporte de quejas, satisfacción y buzones de sugerencia institucionales 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

BUZON DE SUGERENCIAS 

 

Durante el segundo trimestre se recibieron Felicitaciones 130, Sugerencias 22 y 

quejas 11. 
 

 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

Felicitaciones: 223 

Sugerencias: 43 
Quejas: 29 

 

 



 

 

ENCUESTAS DE SATISFACCION 

 

 

 

Durante el primer semestre del 2018 se realizaron 11.721 encuestas de 

satisfacción en los diferentes servicios. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

El promedio de satisfacción durante el primer semestre del año 2018 está en 

un 93,80% 

 


